



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Οικονομική Επιτροπή
Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 38^η/2023

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 391

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στον χειρισμό της υπόθεσης της εγκρίσεως των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου στη θέση «Βαθειά Χούνη Ραπεντώσας» της Δ.Κ Διονύσου από την εταιρεία 'ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ»

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 5^η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 28341/01-09-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, παρόντων του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη και των εξής τακτικών μελών: Κριεμάδη Στέφανου, Τσουδερού Ιωάννη, Φωτάκη Ιωάννη και Κόκκαλη Εμμανουήλ απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασιλείου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 10ου θέματος: « Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στον χειρισμό της υπόθεσης της εγκρίσεως των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου στη θέση «Βαθειά Χούνη Ραπεντώσας» της Δ.Κ Διονύσου από την εταιρεία 'ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ » και ανάγνωσε την υπ' αριθμ.

Πρωτ. 28303/01-9-2023 εισήγηση του Δημάρχου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

A] Ως γνωστόν με τις α.π. 43225,43290,43321 & 43333/21 αποφάσεις ΣΑΔΑ χορηγήθηκαν στην εταιρεία 'ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ' (4) εγκρίσεις διενέργειας ερευνητικών εργασιών για ανεύρεση μαρμάρου στην εν θέματι περιοχή, ενώ επακολούθησε & 5^η άδεια ερευνών στην ίδια εταιρεία για χώρο σε άμεση γειτνίαση με τους υπόλοιπους τέσσερις.

Κατά των προαναφερόμενων αδειών ο Δήμος, κατόπιν της ανω σχετικής 214/21 ΑΟΕ ενέκρινε την άσκηση αντίστοιχων προσφυγών με την νομική συνδρομή της δικηγόρου Αγγ.Χαροκόπου, που συζητήθηκαν την 15.6.23 στο 19^ο ΜΔΠρΑθ.

B] Όπως μας έγινε γνωστό, η εν λόγω εταιρεία υπέβαλε νέα ΜΠΕ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση (4) λατομείων η οποία εισάγεται για διαβούλευση από 26.7.2 έως 6.9.23 και με την ανω σχετική 116/23 ΑΔΣ αποφασίσθηκε η νομική εναντίωση σ' αυτήν, ενδείκνυται δε ο χειρισμός της υπόθεσης από την ίδια

ενασχολούμενη με αυτήν και γνώστρια του ζητήματος δικηγόρο, η οποία υπέβαλε στον Δήμο το (2) σχετικό έγγραφο μνημονεύοντας τα δύο αναγκαία στάδια της υπόθεσης υποβάλλοντας και αντίστοιχη προσφορά αμοιβής για την 1^η & την 2^η φάση.

Η νομική διαδικασία της επιδίωξης αντίκρουσης της ΜΠΕ και της περαιτέρω επιδίωξης ακύρωσης της ενδεχόμενης εγκριτικής της απόφασης και των διαδικασιών που θα επακολουθήσουν, έχει να κάνει με ένα πολύπλευρο, ειδικό και δαιδαλώδες νομοθετικό και νομολογιακό πλαίσιο και νομικά ζητήματα, που απαιτεί μονοσήμαντη ανάλυση με την εν λόγω υπόθεση, ταυτόχρονη υποστηρικτική συνεργασία τεχνικών εμπειρογνομόνων και διάθεση σοβαρού και ικανού χρόνου αποκλειστικής ενασχόλησης για την αντιμετώπιση της πληθώρας των πεδίων και ζητημάτων που την απαρτίζουν.

B] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014

-τα ανω σχετικά έγγραφα και το υπο (3) σχετικό έγγραφο της Ν.Υ

-το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης

-το γεγονός ότι ήδη με την προκείμενη υπόθεση ήδη ασχολείται η προαναφερόμενη ορισθείσα δικηγόρος που την επιμελείται και την γνωρίζει, όντας αδύνατη η ενασχόληση με αυτή του μόνου δικηγόρου του Δήμου επιμελούμενου με τις τρέχουσες και ιδιαίτερα σημαντικές υποθέσεις όλων των ζητημάτων του Δήμου μας και για τις επτά (7) επι μέρους δημοτικές ενότητες του με τεράστιο φόρτο ενασχόλησης.

Συνεπώς, λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η ανάθεση του χειρισμού της και ο ορισμός της γνωστής (από προηγούμενες συνεργασίες και την ήδη ενασχόλησή της με την υπόθεση) στον Δήμο δικηγόρου **ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ** [ΑΜΔΣΑ –Λυκαβηττού 1^Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που διαθέτει την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι συναφών υποθέσεων καθώς της έχει ήδη ανατεθεί με την υπο ανω σχετικό ΑΟΕ ο χειρισμός της υπόθεσης των προηγηθέντων αποφάσεων, για να προβεί στις αναγκαίες νομικές ενέργειες προσβολής της παραπάνω απόφασης όπως αυτές περιγράφονται και εξειδικεύονται στην υπο (2) σχετικό επιστολή της

Ετσι εισηγούμαι α) την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει στην 1^η φάση την σύνταξη γνωμοδοτήσεως η σημειώματος με το περιεχόμενο των προβλημάτων της ΜΠΕ & των απόψεων του Δήμου ενώπιον του Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά και προς τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες και στην 2^η φάση την άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά της εκδοθησομένης Α.Ε.Π.Ο , β) την αποδοχή της προτεινόμενης με την (2) σχετικό επιστολή αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται, των ιδιαίτερων περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων και γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την υπ' αριθμ. **28303/01-09-2023** Εισηγήση της υπηρεσίας με τα σχετικά έγγραφα
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 όπως ισχύει.
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει την

α) την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει στην 1^η φάση την σύνταξη γνωμοδοτήσεως η σημειώματος με το περιεχόμενο των προβλημάτων της ΜΠΕ & των απόψεων του Δήμου ενώπιον του Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά και προς τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες και στην 2^η φάση την άσκηση αίτησης ακύρωσης κατά της εκδοθησομένης Α.Ε.Π.Ο ,

β) την αποδοχή της προτεινόμενης με την (2) σχετικό επιστολή αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επισημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται, των ιδιαίτερων περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων και

γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου, ως η εισήγηση.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u> Καλαφατέλης Ιωάννης	<u>ΤΑ ΜΕΛΗ</u> 1.Φωτάκης Ιωάννης 2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Τσουδερός Ιωάννης 4. Κριεμάδης Στέφανος
--	---

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια»

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Πόρων- Ψηφιακών Εφαρμογών και Φιλοζωίας
- Δ/νη Οικονομικών Υπηρεσιών